

# 李典和：创立27年历尽风雨 金群利重新定位迎挑战

(芙蓉 20 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 创办人拿督斯里李典和指出, 该集团在创办 27 年来, 过程面对突发的商业和财务压力, 不过在通过重新定位业务, 迅速恢复财务来应对各种挑战。

## 声誉卓越实力雄厚

他说, 2007 年因燃油价格的飙

升, 建筑材料价格飞涨, 公司面临财务困境, 接着, 公司遭遇了次贷全球危机, 之后也面对冠病疫情的行动管控令 (MCO), 不过在集团主席拿督莫哈末哈斯拉、现任和过去董事会成员, 还有职员的手下, 金群利集团成为森州一家稳定、声誉卓越、实力雄厚的房地产开发商。

李典和也是集团副执行主席, 他

是于昨晚出席该集团年度晚宴致词时这么表示。该集团连续两天设宴招待合作伙伴及职员。

他说: “公司有如此的成就, 除了感谢好友兼伙伴莫哈末哈斯拉, 还有集团董事经理何官训, 为公司奠定正确基础方面的领导力, 使公司能够继续向前发展。”

他说, 回顾历史, 该集团自 1997 年在马口启动第一个项目, 在 27 年来公司经历许多挑战后, 但仍然强大, 同时在公司上市 11 年来, 引入的改革和倡议, 对将公司推向新的成熟水平至关重要。

“我们继续与大家携手努力, 使公司更具商业适应性和创新性。”



连续 3 年跻身进入大马前十大房地产开发商, 金群利集团全体同仁期盼龙年继续宏图大展, 前排左五起陈诗琪、徐庆威、何官训、李典和、杨翠莲、希玛及莫哈末哈斯拉。

## 连 3 年膺十大房地产商

金群利集团董事经理何官训说, 与商业伙伴的信任与合作, 还有 900 名职员的配合, 使到带来更大的共同价值和成就。

他说, 彼此的合作跨足精英团队、地理区域和多元化业务运营, 带来了卓越的正面影响, 使到金群利集团连续第三年跻身大马前十大房地产开发商。

“我们拓展业务运营领域, 涵盖建筑、酒店、教育和医疗。与英国 Adcote 学校的战略合作加速我们的全球影响力, 拓展了我们的边界。”

### 期盼龙腾虎跃

“我们对环境、社会和监管 (ESG) 的承诺是坚定的, 因此获得大马交易所社会责任指数 (F4GBM)

的 4 星评级。

莫哈末哈斯拉说, 今年是甲辰年, 象征着力量、稳定和成长。

“就像一条龙, 我们的旅程充满了雄心壮志、勇气和追求新高度的渴望, 在决策中要大胆, 战略上要灵活, 对卓越的承诺则要坚定。”

出席者有集团总执行长徐庆威、集团项目开发总监陈诗琪、李典和夫人拿汀斯里杨翠莲、莫哈末哈斯拉夫人拿汀希玛及亚沙国会议员谢琪清。